



銀河娛樂集團舉行「2007年最佳員工」頒獎典禮

表揚傑出員工

2008年6月26日

銀河娛樂集團（下稱「銀河」）今天假座星際酒店舉行「2007年最佳員工」頒獎典禮，表揚一眾優秀員工在工作上的卓越表現及六位集團旗下的娛樂場和酒店的最佳員工。

這六位脫穎而出獲頒發銀河娛樂「2007年最佳員工」的傑出員工，分別來自銀河旗下六個娛樂場及酒店，包括星際酒店、星際娛樂場、金都娛樂場、總統娛樂場、利澳娛樂場、及華都娛樂場。他們無一不在其工作崗位上展現其出眾的工作能力及取得卓越的表現，足以成為銀河員工的借鑑典範。

得獎者包括來自前線及後勤的員工，他們分別是：

星際酒店工程部值班經理鄭顯鵬

星際娛樂場角子機主任梁建英

金都娛樂場監控主任馮戈文

總統娛樂場出納員林鳳娟

利澳娛樂場角子機技術員莊偉琳

華都娛樂場莊荷監督黃丹妹

當中，馮戈文更因為對金都娛樂場及其他酒店和娛樂場的監控系統安裝和運作付出良多，被獲選為「2007年集團最佳員工」。五位獲選為「最佳員工」的同事都獲頒發表揚證書、一枚襟章及二人來回馬來西亞旅程；而獲選為「集團最佳員工」的馮戈文更可獲贈二人來回拉斯維加斯旅程。

銀河深信，對員工作出投資及協助他們個人成長，是減低人才流失的重要方法。集團營運總裁班德司先生說：「銀河一向視員工為公司最大的資產，每一位員工的表現都關係着對客人的優質服務和公司的成長和發展。我們這個行業是24小時、全天候運作的，我們需要一支精鍊和訓練有素的團隊，每天從不間斷地為客人提供出類拔萃的服務。」



「每年的最佳員工選舉，代表公司對表現傑出的員工的一種肯定和表揚。在銀河這個大家庭裡，我們為員工提供一具挑戰性也具回報性的理想工作環境，使員工可以在工作上得到發揮。今年公司安排得獎者前往馬來西亞及拉斯維加斯，就是希望他們能擴闊視野，把新的思維和創意注入銀河，同時推動他們進一步的成長。」班德司先生補充說。

「2007年集團最佳員工」得主馮戈文說：「對於能夠獲選，我深感榮幸。這個榮耀對我來說意義重大，我衷心感謝提名我的上司，以及認可我工作能力的評審委員。銀河是一位出色的僱主，我很開心能夠在這裡工作，因為公司不但關心我的事業發展，亦同時為我提供晉升機會及肯定我所作出的努力。」

獲提名參加「2007年最佳員工」的同事，是由年度獲選「每月最優秀員工」得獎者名單上再精心甄選出來。要成功獲得提名，員工必須擁有高水平的顧客服務水平、專業知識、工作能力、團隊合作及值勤記錄。



被選為2007年集團最佳員工的金都娛樂場監控主任馮戈文（中）從銀河娛樂集團集團營運總裁班德司先生及人力資源及行政董事呂慧玲女士手上接過獎項。



六位 2007 年最佳員工得主與銀河娛樂集團集團營運總裁班德司先生、人力資源及行政董事呂慧玲女士及一眾管理層合照。